Ejercicio 1
10

2,54 15 |
1.45f 3
Sx=1457 cm
457 Zyw=1655 cm-
W 457 % 74.5
e 1

Pernos & 325 Dp=2.2 cm roscas excluidas
frarode v F¥ = 345 MPa (3515 ka/em?)
Fu = 450 MPa (4570 kg/cm® )

Fy = 250 MPa (2530 ko/cm® )

Fu = 400 MPa (4080 kafom ™)

Calcular la resistencia de la viga, de los pernos

de la placa vy de la soldadura PL-colurmna
Electrodo E7OXE,

&cero de placas:
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Wiga: W 457 =« 74,5 Zx = 1655 e 2
Colurnna: W 356 x 147 bfe=37 crm tfe=1.93 cmn
Acero deW  Fy = 345 MPa (3515 kg-"-:mzj
PL v columna: Fu = 450 MPa (4570 kg.-"cmzj
Dizefiar la PL v los pernos para resistir el
rnornento maximo de la colurnna,

Pernos A490: Ft = 750 MPa (7385 kg'cm 2_']
con roscas excluidas, Wa = 172 kN (12160 kg)
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Fy = 245 MPa (3515 kg'ern?)
Fu = 450 MPa (4570 ka/ern2)
Fy = 250 MPa (2530 kgfcrm® )
Fu = 400 MPa (4080 kg'em =)

Calcular la resistencia de la viga, de las placas
v de las soldaduras, Electrodo E70RH,

Acero de W

v colurmna:

Acera de placas:
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Pernos & 325 Dp=2.2 cm roscas excluidas

srerode w: F¥ = 345 MPa (3515 kg/em®)

Fu = 450 MPa (4570 kgfcm<)
Fy = 250 MPa (2530 kgfcm =)
Fu = 400 MPa {4080 kg/cm 2)

Calcular la resistencia de la viga, de los pernos
de la placa v de la soldadura PL-columna

Electrodo E7Oxx .

&cero de placas:
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Acerode W Fy = 345 MPa (3515 kg/emn2)

y colurmnat  Fu = 450 MPa (4570 kg.-"cn'lz:l

250 MPa (2530 kgfcm<)
400 MPa (4020 kgfcm )
Calcular la resistencia de la viga, de las placas

v de las soldaduras., Electrada E70OXY,

Fy

Acero de placas:
Fu
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Wigar W 530 2 82 Zw = 2058 e

Colurnmal W 356 » 162 bfe=37.1 cm tFe=2.,18 cm
Acero de W Fy = 345 MPa (3515 ka'cn )

PL y colurnna: Fu = 450 MPa (4570 kglem=)
Dizefiat la PL v los pernos para resistir el
rnornento maxirno de la colurnna.

Pernos A490: Ft = 7380 MPa (7385 l-;g.-"crnzj

con roscas excluidas, Wu = 178 kM (18160 kg)



